



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/6199.**

Benyújtás dátuma: **2019-05-22 11:20**

Parlex azonosító: **1C2YXFMN0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Tordai Bence (Párbeszéd)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Rogán Antal, a miniszterelnök kabinetfőnöke**

Az interpelláció címe: **"Történt-e orosz segítség a fideszes kormányzati médiabirodalom kialakításában, a KESMA létrehozásában?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A bevándorlásellenes Osztrák Szabadságpárt (FPÖ) vezetőjéről egy olyan titokban készített videó szivárgott ki, amelyen a politikus a 2017-es ausztriai parlamenti választás előtt egy ibizai luxusvillában azt ígéri egy orosz nőnek, hogy ha megveszi a legnagyobb osztrák napilapot és a választási kampányukhoz támogatást ad, cserébe zsíros állami megbízásokat kaphat.

A beszélgetésen jelen volt egy magát Putyinhoz közelálló oligarcha, Igor Makarov unokahúgának, Aljona Makarovának kiadó hölgy. Makarova a felvételen azt mondja, szeretne 250 millió eurót Ausztriában befektetni, de mivel a pénz "nem egészen legális", így meg akarja szerezni belőle a legolvasottabb osztrák lap, a Kronen Zeitung 50 százalékát, majd a lapot az Osztrák Szabadságpártnak kedvező irányvonalra állítaná át. Cserébe viszont ellenszolgáltatást vár. Strache erre úgy reagált, hogy zsíros állami megbízásokkal meg tudják hálálni a segítséget.

Ezek között szerepel például az osztrák közszolgálati televízió, az ORF részleges privatizációja a Red Bull segítségével. Elhangzik az is, hogy Strache számára az Orbáni-modell a példa, egy olyan médiakörnyezet, ami a kormány hatáskörében áll és a kormányt szolgálja. Strache felajánlotta Heinrich Pecina osztrák üzletember közvetítői szolgálatait, aki annak idején bezárta a Népszabadságot és a Mediaworks-öt átjásztotta kormányközeli köröknek, vagyis Strache a magyarországi eseményeket próbálta lemásolni. A közpénzek lenyúlásához szintén az Orbán-modell lett volna az irányadó, Strache azt javasolta az állítólagos orosz milliárdosnőnek, hogy kormányra kerülésük esetén alapítson egy Strabaghoz hasonló céget, és onnantól minden olyan állami megbízást ő kap meg, amit addig a Strabag kapott - természetesen alaposan túlárazva.

Miniszter Úr,

Mivel az Ausztriában vázolt forgatókönyv kísértetiesen hasonlít a Magyarországon történetekre ezért kérem, válaszoljon az alábbi kérdéseimre:

- Történt-e orosz segítség a fideszes kormányzati médiabirodalom kialakításában, a KESMA létrehozásában?

- Igaza-e Simicska Lajos szavai és valóban a Roszatommal szerették volna megvásároltatni az RTL klubot? Előkerülhet-e hasonló videó fideszes politikusokról?

- Habony Árpád Ibizán találkozott-e hasonlóan gyanús orosz üzletemberekkel?

Tisztelettel,

Tordai Bence (Párbeszéd)